Solorack mit und ohne - 22’2?(22
Riickenlehne fiir
YAMAHA XVS 1100 A Dl'ag Stal' C|aSSiC An der Steinmaver 6

66955 Pirmasens

Artikel-Nummer: Gormeny
Tel: +49 (0) 6331 1453 100
600.412 Fax: +49 {0} 6331 1453 120

61 1 41 2 e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfallt folgende Teile: Motorradkoffer
___________________________ Gepdackirager

; = Zweiradzubehor
1 Solorack mit oder ohne Riickenlehne Werkzmiipkofier

2 Linsenkopfschrauben M 6 x 16 Spezialkoffer
2 U- Scheiben & 6,4 mm

1 Linsenkopfschraube M 8 x 20

1 U-Scheibe @ 8,4 mm

Montagehinweise

Soziussitzbank abnehmen und den vorderen Halter demontieren.

Die Befestigung des Soloracks geschieht vorne mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-
Scheiben. Hinten geschieht dies mit der Linsenkopfschraube M 8 x 20 und U-Scheibe
& 8,4 mm.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Als Ergénzung bieten wir fur dieses Motorrad folgende Teile an:

625.430 Packtaschenhalter

501.430 Schutz- und Zierbiigel
Lederpacktaschen, Werkzeugrollen, Handbag, Gepéackrollen,
Tankcover, etc.






	600412-1.pdf
	600412-2

